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Krenuli radovi na uređenju 
drvoreda Gruž

Ova investicija uvelike će opleme-
niti prostor Gruža.

Ugovora vrijednost radova iznosi 
16.910,00 EUR (bez PDV-a).

Tijekom ove godine planirane 
su i obnove parka Gradac i parka 
Platana, također financiranih 
putem ITU mehanizma.

Gradu Dubrov-
niku je zajedno 
s općinama na 
raspolaganju 
22 milijuna 
eura

FINANCIRANO EU SREDSTVIMA

Započela cjelovita obnova parka Pile
UNAPREĐENJE PJEŠAČKIH POVRŠINA

Počela sanacija 
pješačke staze 
kod igrališta na 
Gorici

Započelo je uklanjanje kamene 
obloge na obalnoj šetnici na dijelu od 
Place do mula Petka, u okviru radova 
na uređenju budućeg drvoreda u 
Gružu. Nakon uklanjanja podne obloge 
najprije će se napraviti iskop kao 

priprema za sadnju stabala, a potom 
i za uređenje obalne šetnice. Naime, 
osim sadnje obavit će se i svi potrebni 
građevinsko-obrtnički radovi na šet-
nici te na kraju područje opremiti 
urbanom opremom (klupe, koševi za 

otpad). Na ovom potezu sadit će se 
listopadno stablo gledičija s prozrač-
nom krošnjom koja je pogodna za 
urbane krajolike. Uz sami rub rive i 
parkinga Lučke uprave sadi se drvored 
od 27 stabala, a unutar ove zone pla-
nira se formirati i zeleni pojas zasađen 
halofitnim grmljem i trajnicama.

Uslijedit će cjelina koja se odnosi 
na rivu od gruške place do parka na 
Batali, gdje se u rivu planira zasaditi 
47 stabala palme Washingtonia robusta, 
vrste koju krase visoka i tanka debla 
koja neće ometati odvijanje prometa 
i pješačku komunikacije. Najmanja 
zona je unutar prometnog otoka preko 
puta Hotela Petka, gdje će se posaditi 
niz od četiri stabla košćele.

Započeli su radovi na sanaciji pješačke 
betonske staze na Gorici svetoga Vlaha, u 
neposrednoj blizini igrališta. Sanacija obu-
hvaća uklanjanje postojeće oštećene staze, 
pripremu terena, izgradnju nove pješačke 
staze i betonskih skalina, kao i dodatnu 
sanaciju nogostupa i betoniranje prilazne 
uzbrdice u blizini radova.

Započeli su radovi na sveobu-
hvatnom uređenju Parka Pile, prvog 
od projekata Zelene infrastrukture. U 
tijeku su pripremni radovi i demon-
taža opreme u parku. Prostor će se 
oplemeniti nasadima i velikim bro-
jem novog drveća što će stvoriti prijeko 
potrebne zasjenjenje zone, a uz krajo-
brazno uređenje predviđa se zamjena 
stare i ugradnja nove urbane opreme 
i rasvjete. U centralnom dijelu parka 

nalazit će se tematsko dječje igralište 
kao interpretacija Grada. Projektom 
je predviđen i novi glavni ulaz u park 
amfiteatralnog karaktera, kao pro-
stor za odmor, ali i za razna društvena 
događanja. Rok za izvođenje radova 
je osam mjeseci, a vrijednost ugovora 
je 1.610.531,49 eur s pdv-om. Uređe-
nje Parka Pile dio je projekta Mreža 
zelene infrastrukture, financiranog 
putem iTu mehanizma, u iznosu 84 
posto od ukupne vrijednosti. Podsje-
timo, Gradu Dubrovniku je zajedno s 
općinama koje čine urbano područje 
kroz Mehanizam integriranih terito-
rijalnih ulaganja (iTu mehanizam) u 
financijskom razdoblju 2021. – 2027. na 
raspolaganju 22 milijuna eura.


